	48.Дан целочисленный массив размера N. Найти максимальное количе-
ство его одинаковых элементов

	
	101. Дан массив размера N и целое число K (1 ≤ K ≤ N). Перед элемен-
том массива с порядковым номером K вставить новый элемент с нулевым
значением

	
	102. Дан массив размера N и целое число K (1 ≤ K ≤  N). После элемента
массива с порядковым номером K вставить новый элемент с нулевым
значением





82.Дан массив размера N и целое число К(1≤K<N) Осуществить сдвиг элементов массива влево на K позиций (при этом A(N) перейдет в A(N-K), A(N-1), -в А (N-K-1) ,......,А(K+1) -в А(1), а исходное значение K первых элементов будет потеряно). Последние K элементов полученного массива положить равными 0.
